

РЕФЕРЕНЦИЯ

Община Димитровград издава настоящата референция, като изказва своето удовлетворение от нивото на предлаганите услуги от консултантската фирма "НСОРБ-Актив" ЕООД, собственост на Национално сдружение на общините в Република България.

Референцията издаваме на база на добрата съвместна работа с екипа на "НСОРБ-Актив" ЕООД при разработване на проектно предложение по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.1-12/2011 „Подкрепа за деинституционализация на социални институции, предлагащи услуги за деца в риск“, по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие“, операция 1.1: „Социална инфраструктура“ по оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 година“

Обхватът на консултантската услуга, предоставена от "НСОРБ-Актив" ЕООД включваше следните дейности:

- Разработване на пълен формуляр за кандидатстване;
- Разработване на подробен бюджет;
- Разработване на източниците на финансиране;
- Разработване на техническа спецификация за оборудване и обзавеждане;
- Окомплектоване на документацията съгласно Насоките за кандидатстване и проверка на административното съответствие преди подаване на проектното предложение

Проектът "Изграждане на Център за настаняване от семеен тип за деца в риск на територията на община Димитровград", с който общината кандидатства по гореспомената схема и който беше подготвен с консултантската подкрепа на "НСОРБ-Актив" ЕООД, беше одобрен за финансиране.

С успешното разработване на проектното предложение, "НСОРБ-Актив" ЕООД за пореден път се доказва като фирма, която разполага с професионален екип от експерти, притежаващи висока експертиза и отговорно отношение към изпълняваните задачи.

Като собственост на НСОРБ, фирмата разполага с широка мрежа от експерти и информация, познава в детайли нуждите на местните власти, което в значителна степен ѝ помага в подготовката на качествени проектни предложения – конкурентоспособни на пазара на консултантски услуги.

Във връзка с всичко изложено до тук и предвид успешните резултати на съвместните ни инициативи, бих препоръчал "НСОРБ-Актив" ЕООД като надежден и сигурен консултант при подготовката и изпълнението на проекти, свързани с предоставянето на услуги от и за местната власт.

РОСЕН КУЗЕВ

Заместник-кмет на Община Димитровград



29 ноември 2011 год.